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ATA DA 1ª PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO  DISTRITAL  DO DLB-4 – 
GESTÃO 2019/2020 - DIA 17/08/2019 - INÍCIO: 13H30MIN - CHAPADA DOS 
GUIMARÃES – MT 

 
Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às treze 
horas e trinta minutos, reuniram-se os associados do Distrito LB-4 da Associação 
Internacional de Lions Clubes, nas dependências do Salão Paroquial da Igreja 
Santana do Santíssimo Sacramento,  Centro, na cidade de Chapada dos 
Guimarães/MT,  para a primeira plenária realizada durante a 1ª Reunião do 
Conselho Distrital e Instalação do Gabinete AL 2019/2020, sob a presidência da 
Governadora do Distrito LB4 MJF Claudia Celina da Silva  e com a presença dos 
membros do gabinete, ex-governadores, assessores distritais e dirigentes de 
clubes. Após a composição da mesa e abertura protocolar da reunião a MJF 
Claudia Celina da Silva, governadora do Distrito LB4, convidou a CaL Simone 
Almeida   do Lions Clube da Chapada dos Guimarães para fazer a invocação a 
Deus; em seguida solicitou a todos para entoarem a 1ª estrofe estribilho do 
Hino à Bandeira. Ato contínuo nomeou a CaL Cintia Godrim do Lions Clube de 
Sorriso e Presidente da Divisão 07 para atuar como mestre de cerimônia da 
reunião. Na sequência a mestre de cerimonias convidou a DG MJF Claudia 
Celina para suas considerações iniciais. DG Claudia Celina desejou boas-vindas 
aos presentes, expressando sua felicidade de estar a frente do Distrito LB-4, 
apresentou o Orador Oficial da 1ª RDC, o PDG AL 2017-2018, CL Roberto 
Marciano de Paulo Marques e sua CaL Juliana, do Lions Clube de Tupaciguara - 
MG, e o Governador AL 2019-2020 CL Airton Oliveira Pinhal e sua CaL Maria 
Abadia do Lions Clube de Uberlândia, “Adolfo Alves” Distrito LB-3, MG, que veio 
prestigiar a instalação devolvendo a gentileza da DG Claudia por estar presente 
em sua instalação em Minas Gerais. Na sequência apresentou suas metas e 
diretrizes para o AL 2019/2020.  A mestre de cerimonias informou a pedido da 
secretária distrital, PDG CaL Regina Maria, que o livro de presenças dos 
assessores do Gabinete estava circulando para assinaturas e que o mesmo 
servirá de comprovação de presença e que a ata da 20ª. Convenção ocorrida na 
cidade de Sorriso, foi solicitada a dispensa da leitura pois a mesma foi enviada 
por e-mail, aos demais companheiros, e não houve nenhuma contestação. 
Colocado o pedido em votação, a leitura foi dispensada, a mesma foi colocada 
para aprovação, sendo aprovada sem emendas. Ato continuo, a mestre de 
cerimonias convidou os assessores para uso da palavra. CaL Celi Silva da 
Comissão do Concurso do Cartaz para a Paz, que esclareceu sobre as regras e 
importância do concurso e o tema deste ano “Jornada da Paz”. Na sequência fez 
uso da palavra os CCLL Luiz Carlos Varela e Elizabeth Martins de Souza, 
assessores do Concurso de Fotografias, que informaram a todos que estavam 
com as fichas de inscrição para que os procurassem após a fala para se 
inscreverem o clube e que seriam enviados e-mails com as regras do concurso e  
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que o blog criado seria o mesmo, apenas atualizado os dados para este AL, 
https://fotografia201920.blogspot.com onde constam todas as informações. 
CaL Cintia convida os membros da comissão de finanças 2018/2019 e o auditor 
distrital para proferirem parecer da gestão 2018/2019. Foi solicitado pela 
mesma, tempo para que pudessem fazer análise e apresentarem na plenária de 
domingo cedo. Na sequência convidou a coordenadora da 1ª RCD CaL Maria 
Lucia Masson Prioto para suas considerações. A mesma informou sobre as 
atividades que ocorreriam após o encerramento que todos estão convidados 
para um abraço na praça Dom Wunibaldo, em frente ao Santuário de Santana e 
soltura de balões com sementes de plantas nativas e que o restante da tarde 
será livre para visitarem os pontos turísticos nos arredores da cidade ou um 
happy hour num dos bares próximos a praça Dom Wunibaldo. Em seguida teve 
o coffe break. Ocorreira uma palestra sobre “Diagnóstico precocece do Cancer 
infantil” pelo Dr. Wolney Oliveira Taques, que por imprevistos não pode 
comparecer. Termino do serviço do mestre de cerimonias. A DG CaL Claudia 
Celilna, finaliza a reunião, procedendo a etapa protocolar final com a oração 
pelo Brasil e ao nosso lema soberano: “Nós Servimos!”. Às 15h15min foi 
encerrada a primeira plenária da 1ª Reunião do Conselho Distrital, onde todos 
foram convidados para o abraço na praça e soltura de balões, e, Eu, Regina 
Maria Pereira de Souza secretária distrital AL 2019/2020, lavrei a presente ata, 
que após lida e aprovada segue assinada por mim e pela DG MJF Claudia Celina 
da Silva do AL 2019/2020.    
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